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对香港的殖民统治也是事实。有人因此得出结论：是英国的

统治造就了香港的繁荣。以下哪项，如果为真，则最有力地

削弱了上述推论？A. 香港的繁荣仅是近几十年的事，而英国

对香港的殖民统治已经达到百年。B. 英国本土的经济一直处

在不景气与衰退之中。C. 绝大多数英国殖民地都已经获得了

独立。D. 亚洲“四小龙”中的其它“三小龙”，并不是英国

的殖民地。E. 香港的繁荣得益于它的国际金融中心的地位。

来源：考试大02.据世界卫生组织1998年年会“Smoking or

Health”公布的调查报告显示，70%的肺癌患者都有吸烟史。

这充分说明，吸烟将极大地增加一个人患肺癌的可能性。以

下哪项，如果为真，则将最严重地削弱上述结论？A.进入20

世纪后半叶以来，未成年吸烟者的比例有惊人的增长。B.有

吸烟史的人在1990年到1998年一般都超过世界总人口的66%

。C.在1998年全世界吸烟的人数比1997年增加了70%。D.被动

吸烟者发现同样有导致肺癌的危险。E.没有吸烟史的人数在

九十年代超过世界总人口的50%。来源：考试大03-04在某校

的家属区中：所有的小保姆都加入了工会。有些清洁工是湖

北人。有些小保姆是湖北人。所有的工会会员都入了医疗保

险。没有清洁工入医疗保险。03.以下各项都能依据上述前提

推出，除了：在该校家属区中：A. 所有的小保姆都入了医疗

保险。B. 有些湖北人入了医疗保险。C. 有些湖北人没有入医

疗保险。D. 有些小保姆兼当清洁工。E. 没有清洁工加入工会



。04.以下哪项所描述的那个人是上述前提所做断定的一个反

例？A. 一个女清洁工。B. 一个入了工会的清洁工。C. 一个没

入医疗保险的湖北人。D. 一个人入了医疗保险，但并非小保

姆。E. 一个人入了医疗保险，但并非清洁工。来源：考试

大05.去年，全美国由受害妇女报告的强奸案件的数量较前年

增加了20%。具有讽刺意味的是，这个统计数字是美国女权

组织在其年度业绩报告中作为成绩公布的。以下哪项，如果

为真，则最能合乎逻辑地解释上述看起来是矛盾的现象？A. 

近三年来，美国的强奸犯罪率在逐年提高。B. 近三年来，美

国的强奸犯罪率在刑事犯罪中的比例是逐年下降的。C. 美国

女权组织一直把预防强奸犯罪作为自己的一项重要任务。D. 

美国国会通过的鼓励受害妇女控告强奸犯的法规大大地减少

了被施暴后不敢报告的受害妇女的人数。E. 美国法院增加了

打击强奸犯罪的力度。06.随着市场经济体制的不断建立，我

国的一些城市出现了这样一种现象：许多工种由外来人口在

做，而本地却有大量的待业人员存在。各城市的就业条件都

是一样的，我们假设并无其他限制。以下各项都可能是造成

这种现象的原因，除了：A. 外来的劳动力大多数是其他地区

的待业人员。B. 本地人对工种过于挑剔。C. 外地的劳动力的

价格比较低廉。D. 外来的劳动力比较能吃苦耐劳。E. 本地人

对劳动报酬要求比较高。来源：考试大07.为了测试今后的消

费趋势，《消费者》杂志对读者作了一次消费意向调查

。60%的被调查者声称计划在三个月内购买一台空调或至少

一件家电大件。《消费者》杂志因此得出结论，下个季度的

社会消费额将可能很高。以下哪项，如果为真，则最能削弱

以上结论？A.家电中，各种不同品牌的产品在价格上有很大



的差异。B.某些抢手的家电产品是进口货，但并不会形成对

国内市场的冲击。C.并非所有《消费者》的读者都接受了调

查。D.从定价等方面看，《消费者》的读者比普通消费者要

更为富裕。E.空调的价格有可能下调。来源：考试大08.人们

总是这样质问律师：“你明知罪犯有罪，你为什么还要真诚

地为他辩护？”律师回答说：“我这样做，是为了维护法律

赋予被告的合法权利，这对于实施法律的公正是必不可少的

。”从律师的回答中，我们能得出以下哪项结论？I. 被告即

使是真的罪犯，也拥有法律赋予的合法权利。II. 只要维护被

告(包括真正的罪犯)的合法权利，就能保证实施法律的公正

。III. 如果剥夺那些明显是罪犯的被告的一切权利，那么就无

法保证实施法律的公正。A. I、II、III。B. 仅I。来源：考试

大C. 仅I、II。D. 仅I、III。E. 仅II、III。09.有一位从事因特

网(Internet)教学工作的专家一次在一个城市公开演讲，说

到Internet是世界上最大的相互连接起来的计算机网络，可以

完成小型局部的计算机网络永远也办不到的事情。一位听众

听到这里，站起来问道：“昨天晚上我在电视里看到了世界

上最大的一个西瓜，可是，我并不觉得它有什么特殊之处呀

”。根据上文情景，这位听众的问话隐含了以下哪项假设

？A. 比较大小对能力、性质的决定，西瓜可能与计算机网络

不同。B. 比较大小对能力、性质的决定，计算机网络与西瓜

并无不同。C. 大的西瓜也不过就是让人吃而已，当然还可以

出名，让大家都知道。D. 通过电视，我们就可以看到一些没

有网络以前不可能看到的新鲜事。E. 小型局部的计算机网络

确实不能具备象Internet那么大的功能。10.报社的编辑收到如

下来信：亲爱的编辑：在这个假期里我认为我们应该认真地



去体会一下真正的给予。我们每一个人都应该决心给别人礼

物而不期望任何回报。如果别人给我们礼物，我们应该拒绝

他的好意，并劝他把礼物送给其他人。通过这种方式我们就

都可以体会到真正的给予。下列哪个选项指出了上文的逻辑

错误：A.假期并不是一年中人们唯一的接受礼物和送礼物的

时间。B.如果没有人接受任何礼物，则任何人都不可能送出

一份礼物。C.人们收到的礼物往往并没有用处，所以拒收礼

物并不会有多大的牺牲。D.一些人可能会送出礼物，但希望

在一段时间以后有所回报。E.送礼有上千年的传统，而且存

在于各种人的群体中。来源：考试大 100Test 下载频道开通，
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